

Fenntartói értékelés
2023/2024-es tanév
Pro Artis Alapfokú Művészeti Iskola

Személyi és tárgyi feltételek

Engedélyezett pedagógus álláshelyek száma: 24,21 fő; engedélyezett technikai álláshelyek száma: 2,5 fő, engedélyezett nevelő-oktató munkát segítő álláshelyek száma: 1,75 fő.

A tantestületbe 1 fő új kolléga került, aki pályakezdő.

A pedagógusok 95%-nak van informatikai végzettsége.

Nevelés-oktatás

Pro Artis Alapfokú Művészeti Iskola

Tanév végi tanuló létszám 472 fő.

Tanulmányi átlageredmények a 2023/2024-es tanévben: 4,96.

Pro Artis Alapfokú Művészeti Iskola Sárdy János Tagintézménye:

Tanév végi tanuló létszám 111 fő.

Tanulmányi átlageredmények a 2023/2024-es tanévben: 4,90.

Ellenőrzések a 2023/2024-es tanévben

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak.

A tanév során a jogszabályok által meghatározott fenntartói ellenőrzések, véleményezések, valamint a jóváhagyást igénylő fenntartó feladatok elvégzése megtörtént.(Intézményi munkatervek, beszámolók, tantárgyfelosztások ellenőrzése, a tantárgyfelosztásban felhasznált órakeret és álláshelyek ellenőrzése, jóváhagyása.)

Az intézmény túlmunka elszámolásának ellenőrzésére és a kifizetések engedélyezésére havonta sor került. Az intézmény tanügyigazgatási ellenőrzése március 19-én zajlott le az iskolában sikeresen

2023. szeptember 1-től a dunaföldvári Sárdy János Tagintézménnyel bővült az iskola, mely számos feladatot adott az iskola vezetésének. Össze kellett hangolni az anyaintézmény és a tagintézmény szakmai munkáját, közös munkatervvel indultak a tanévnek, a tagintézmény továbbra is megőrizte önállóságát.

Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, rendezvények, programok

Az év végi beszámoló részletesen tartalmazza az intézmény jelentős eseményeit, rendezvényeit, vizsgáit és a versenyeredményeket.

Hagyományosan szeptember végén került sor a Zene Világnapja alkalmából megrendezett hangversenyre a Paksi Evangélikus Templomban.

Az Adventi hangversenyen színvonalas produkciókat láthatott és hallhatott a közönség. Tavasszal a Bach Mindenkinek Fesztivál keretén belül az intézmény több növendéke és tanáraik adtak sikeres koncertet. A növendékek és tanáraik számos kulturális eseményen, ünnepségen, rendezvényen képviselték az intézményt.

Az idei évben ünnepelte az iskola fennállásának 50. évfordulóját. A jubileumot a fenntartó és a paksi önkormányzat támogatásával sikerült méltóan ünnepelhetők meg. Nagyszabású hangversenyt rendeztek, melyen az iskola egykori növendékei léptek fel, kiadványt szerkesztettek a jeles alkalomra. Az önkormányzat jóvoltából állófogadáson láthatták vendégül támogatóikat, egykori és a jelenlegi kollégákat.

A május 13-án tartott nyílt nap sikeresnek bizonyult, számos új beiratkozó van a következő tanévre. A Növendék-hangversenyek és házi versenyek az idei évben is nagy sikernek örvendtek. Népszerű volt a zeneovi, hangszerbemutató előadások népszerűsítették a művészeti iskolát.

A dunaföldvári Sárdy János Tagintézményben is megünnepelték a Zene Világnapját. Városi szinten szerveztek színvonalas emlék koncertet, amelyen verses-zenés előadáson léptek fel az intézmény növendékei. Nagyon sok zeneszerető érdeklődő vendég hallgatta meg az előadást. Az óvodás gyerekek számára pedig a Zenei világnap keretein belül játékos zenei foglalkozást tartottak az udvaron, mindhárom városi óvodában.

December 20-án megrendezték az általános iskola aulájában a hagyományosan karácsonyi koncertet, amelyen az iskolában tanulható összes hangszerezen zenéltek a gyerekek, valamint szóló és kamarazene produkciókkal léptek fel szép ünnepi hangulatot varázsolva a hallgatóság számára, melyen a fellépő gyerekektől színvonalas előadást hallhattak.

A városi adventi műsorokon közreműködtek a karácsonyi misén a helyi katolikus, református és evangélikus templomban, a Polgármesteri Hivatal által Nőnap alkalmából rendezett műsorban, számos helyi kulturális eseményen.

Márciusban megszervezték a „Nyuszi” koncertet a kezdő tanulók számára, majd áprilisban vegyes tanszaki növendék hangversenyt, melyeken szólóban és csoportban is felléptek a tanulók.

A versenyeredmények fontos szerepet játszanak az iskola megítélésében. Több hazai és nemzetközi versenyen is megmérettettek az iskola és a növendékei, melyek az intézményi beszámolóban részletesen szerepelnek.

Országos helyezést két növendék ért el.

2024. március 8. Vác, XVI. Országos Gitárverseny Döntő III. HELYEZÉS 1 növendék

2024. május 12. Budapest, VIII. Országos Harmonika Verseny

I. helyezés egy növendék.

Összegzés

Az iskola vezetése és a tantestület bízik abban, hogy az intézményt érintő változás ellenére munkájuk során tovább erősödik az együttműködés a célok és irányok mentén, az iskola értékeit, szolgáltatásait, színvonalát a jövőben is biztosítani tudják.

Az iskola honlapján naprakészen elérhetőek az intézmény működését szabályozó dokumentumok, a programokkal, az eredményekkel kapcsolatos információk, tájékoztatások. A mögöttük álló tanév nehézségeinek ellenére a lemorzsolódás minimális volt.

Az intézmény vezetője az iskola működését, irányítását, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen hajtotta végre.

Köszönjük az intézmény dolgozóinak az értékes, áldozatos munkáját.

A továbbiakban is sikeres, és eredményes oktató-nevelő munkát kívánunk.

Szekszárd, elektronikus időbélyeg szerint

Gerzsei Péter
tankerületi igazgató